

৫০ বছরেও পিছিয়ে চট্টগ্রাম : হালদা কর্ণফুলীর কান্না থামেনি আজও



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে একাডেমিক কাউন্সিলের সভা

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে একাডেমিক কাউন্সিলের সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির একাডেমিক কাউন্সিলের সভা গতকাল সোমবার, সকাল সাড়ে ১১টায় অনুষ্ঠিত হয়েছে। উপাচার্য ও একাডেমিক কাউন্সিলের সভাপতি প্রফেসর ড. অনুপম সেন এতে সভাপতিত্ব করেন। একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে সভায় উপস্থিত ছিলেন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী নওফেল এমপি, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম, প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর এবং

প্রফেসর ড. মিহির কুমার রায় ও প্রফেসর এস. এম. মনিরুল হাসান। উপস্থিত ছিলেন একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য সচিব প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান এবং সহযোগী অধ্যাপক এম. মঈনুল হক, সহযোগী অধ্যাপক ইফতেখার মনির, সহযোগী অধ্যাপক টুটন চন্দ্র মল্লিক, সহযোগী অধ্যাপক তানজিনা আলম চৌধুরী, সহযোগী অধ্যাপক ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী ও সহযোগী অধ্যাপক সাদাত জামান খান। এই সভার সঙ্গে একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সম্মানিত সদস্য রেমন্ড আরেং ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সংযুক্ত ছিলেন।

মঙ্গলবার  
১৮ ডিসেম্বর ২০২১  
১৩ পৃষ্ঠা ১৪২৮  
২৩ কমান্ডার্স হাউস ১৪৪০  
১৫-১০, সখা-১৬



দেশে করোনা সংক্রমণ উদ্বেগজনক।  
বাঁচতে হলে মাস্ক পরিধান করুন।

▶ <b>স্বত সন্ধ্যা</b> করোনা টিকা পেলেন ১ হাজার শ্রমিক	▶ <b>দশ কথার এক কথা</b> বিএনপি গণতান্ত্রিক রীতিনীতিতে বিশ্বাস করে না : তথ্যমন্ত্রী	প্রতিষ্ঠাতা : আলহাজ্ব মাস্টার নজির আহমদ www.dailypurbodosh.com ৮ পৃষ্ঠা   ৬ টাকা	▶ <b>চট্টগ্রামে শনাক্ত মৃত্যু</b> ১,০২,৫৭০ ১,৫২৯	▶ <b>শেখ পাতায়</b> এবার সোমালী বিমানবন্দরে মিলেগো ১১ কেজি সোনা
--	---	--	---	--



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি একাডেমিক কাউন্সিলের সভায় শিক্ষা উপমন্ত্রী মহিবুল হাসান চৌধুরী নওফেলসহ অন্যান্য

## করোনা প্রাদুর্ভাবের ক্ষতি পুষিয়ে নিতে চায় প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি

### একাডেমিক কাউন্সিলের সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির একাডেমিক কাউন্সিলের সভা গতকাল ২৭ ডিসেম্বর সকাল সাড়ে ১১টায় অনুষ্ঠিত হয়েছে। এই সভায় সভাপতিত্ব করেন আন্তর্জাতিক হ্যুটিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য ও একাডেমিক কাউন্সিলের সভাপতি প্রফেসর ড. অনুপম সেন। একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে সভায় উপস্থিত ছিলেন গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের শিক্ষা উপমন্ত্রী ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সম্মানিত চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী নওফেল এমপি, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, প্রফেসর ড. মোহিত উল আলম, প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিক, প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর এবং চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগের প্রফেসর ড. মিজির কুমার রায় ও চবি রেজিস্ট্রার সমাজতন্ত্র বিভাগের প্রফেসর এস. এম. মনিরুল হাসান।

অংশে উপস্থিত ছিলেন একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য সচিব প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির রেজিস্ট্রার জনাব খুরশিদুর রহমান এবং সদস্য প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সহযোগী অধ্যাপক এম. মঈনুল হক, সহযোগী অধ্যাপক ইফতেখার মনির, সহযোগী অধ্যাপক টুটন চন্দ্র মল্লিক, সহযোগী অধ্যাপক জানজিনা আলম চৌধুরী, সহযোগী অধ্যাপক ফরজান ইয়াসমিন চৌধুরী ও সহযোগী অধ্যাপক সাদাত জামান খান। এই সভার সঙ্গে একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সম্মানিত সদস্য জনাব রেমন্ড আরেং ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সংযুক্ত ছিলেন। একাডেমিক কাউন্সিলের এই সভায় করোনা ভাইরাসের প্রাদুর্ভাবের কারণে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির শিক্ষার্থীদের শিক্ষাজীবনের ক্ষতি পুষিয়ে নেওয়ার লক্ষ্যে ভবিষ্যত একাডেমিক পরিকল্পনা বিষয়ে বিশদ আলোচনা করা হয়। বিগত ০৬ অক্টোবর ২০২১ অনুষ্ঠিত একাডেমিক কাউন্সিলের সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন করা হয়। ০১ জুন ২০২১ থেকে ৩০ নভেম্বর ২০২১ পর্যন্ত প্রকাশিত বিভিন্ন বিভাগের ফলাফল উপস্থাপন ও অনুমোদন করা হয়। প্রতিটি প্রোগ্রামের আউটকাম-বেইসড কারিকুলাম অনুসরণে সিলেবাস প্রণয়ন করে তা বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশনে প্রেরণের বিষয়ে আলোচনা করা হয়। এছাড়াও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সার্বিক একাডেমিক কার্যক্রম বিষয়ে আলোকপাত করা হয়। বিজ্ঞপ্তি

প্রতিটি পুরস্কার  
ছোট মুদ্রণের

# সুপ্রভাত

সুপ্রভাত বাংলাদেশ | SUPROBHAT BANGLADESH



মহানগর

শুধু ও মিত্র চিহ্নিত  
করতে হবে : নাছির

সংবাদ ৪

প্রত্যেকে ভ্যাকসিন  
পাবে : সিডিল সার্জন

দেশপ্রথম ৫

সর্বত্র ডাঙনরোধে নির্মাণ  
করা দুটি বাধই ছমকির মুখে

বিনোদন

স্পাইডার-মানের  
অবিদ্বাস্য বেকর্ড!

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির একাডেমিক কাউন্সিলের সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির একাডেমিক কাউন্সিলের সভা গতকাল সকালে অনুষ্ঠিত হয়েছে। একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য ও একাডেমিক কাউন্সিলের সভাপতি প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সভাপতিত্বে এতে একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে সভায় উপস্থিত ছিলেন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী নওফেল এমপি, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম, প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর এবং চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগের প্রফেসর ড. মিজির কুমার রায় ও চবি রেজিস্ট্রার সমাজতন্ত্র বিভাগের প্রফেসর এস এম মনিরুল হাসান।

আরও উপস্থিত ছিলেন একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য সচিব প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান এবং সদস্য প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সহযোগী অধ্যাপক এম. মঈনুল হক, সহযোগী অধ্যাপক ইফতেখার মনির, সহযোগী অধ্যাপক টুটন চন্দ্র মল্লিক, সহযোগী অধ্যাপক তানজিনা আলম চৌধুরী, সহযোগী অধ্যাপক ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী ও সহযোগী অধ্যাপক সাদাত জামান খান। সভার সঙ্গে একাডেমিক কাউন্সিলের সদস্য হিসেবে বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য রেমন্ড আরেং ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সংযুক্ত ছিলেন।

একাডেমিক কাউন্সিলের এই সভায় করোনা ভাইরাসের প্রাদুর্ভাবের কারণে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির শিক্ষার্থীদের শিক্ষাজীবনের ক্ষতি পূরণে নেওয়ার লক্ষ্যে ভবিষ্যতে একাডেমিক পরিকল্পনা বিষয়ে বিশদ আলোচনা করা হয়।